

El partido ARENA no se opone a que sus ministros renuncien, como lo ha pedido el Presidente Magaña, siempre que todos los ministros, sin excepción alguna, incluyendo a los cuatro reservados, hagan lo mismo.

Lo anterior lo dijo ayer tarde el Mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Asamblea Constituyente y Secretario General de ARENA.

Además, dijo que cada partido debe volver a nombrar sus ministros como se había convenido, para que siga funcionando un gobierno de unidad nacional. De lo contrario, aseveró,

se rompería esa unidad. Como se ha informado, los cuatro ministros que se ha reservado el Presidente Magaña, por haberlos nombrado él, son los de Defensa, Planificación, Interior y Hacienda. "Estos también deben renunciar", afirmó D'Aubuisson.

Hasta ayer a las 16 horas ningún Ministro de ARENA había presentado su renuncia, según informan voceros jurídicos de ese partido político.

Sin embargo, existían posibilidades de conocerse esas renuncias posteriormente a esas horas, en el transcurso de la noche o

durante este día, que es el último para conocer de dimisiones ministeriales.

D'Aubuisson hizo declaraciones en el sentido de que ARENA no tiene objeciones en presentar las renuncias de sus ministros, como lo ha solicitado el Presidente Magaña, es decir, que ARENA está de acuerdo con la petición presidencial. Sin embargo, D'Aubuisson —según la misma noticia— habló de una negociación que se podría hacer con los otros partidos, de manera que esas renuncias no fueran utilizadas en forma unilateral y que ARENA pudiera hacer nuevas propo-

siciones de ministros en caso de ocurrir sus renuncias.

Confirmando la posición de D'Aubuisson, en la Asamblea Constituyente se reunieron ayer tarde los tres Vicepresidentes de la República, en aparente comunidad e informaron que ya estaba solventada la situación de la renuncia de

los ministros de ARENA, dejándole al Presidente Magaña la oportunidad de confirmar o rechazar los nombramientos.

Se supo también en la Asamblea que el Subsecretario de Juventud y Deportes que es de ARENA pasará al MAG, en donde actualmente la Subsecretaría está en ma-

nos del PDC. Es decir, que habrá una permuta de subsecretarios.

Es posible —dijeron por último— que arreglos así podrán mejorar la condición laboral de cada ministerio, en algunos de los cuales un ministro tira por un lado político y el subsecretario por otro.

Renuncian Funcionarios de Partidos PCN y PDC

Ayer en la mañana, y atendiendo petición del Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, presentaron su renuncia al Gabinete de Gobierno, los representantes de los partidos políticos Conciliación Nacional y Demócrata Cristiano.

Como se sabe, el Mandatario Salvadoreño solicitó tal renuncia en el Consejo de Ministros efectuado el 17 de diciembre, reunión en la que también se trataron asuntos de vital interés nacional. El Presidente Magaña, en aquella fecha, explicó que tal renuncia la solicitaba con el propósito de reorganizar los cuadros de trabajo y en tal sentido es que, tanto ministros

como subsecretarios de los partidos mencionados presentaron ante el Jefe del Ejecutivo su renuncia.

El Presidente Magaña, al recibir a los funcionarios, les agradeció la colaboración presentada durante estos meses de trabajo del Gobierno de Unidad Nacional que se instaló en mayo.

Por su parte, los funcionarios de los partidos de Conciliación Nacional y Demócrata Cristiano, agradecieron al Presidente de la República la confianza depositada en ellos al trabajar conjuntamente para sacar adelante el país.

Los funcionarios renunciantes son los que ocupan

los siguientes cargos: por el Partido de Conciliación Nacional, los Ministros de la Presidencia de la República, de Justicia y de Obras Públicas; el Subsecretario de Salud Pública y Asistencia Social y el Secretario de Información de la Presidencia de la República; los Subsecretarios de Trabajo, Obras Públicas y de la Vivienda y Desarrollo Urbano. Por el Partido Demócrata Cristiano, los Ministros de Relaciones Exteriores, Trabajo y Previsión Social y Educación, así como los Subsecretarios de Justicia, de Agricultura y Ganadería, de Relaciones Exteriores y Educación.



MILLON Y MEDIO EN TELETON. — Directivos de la Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA) y del Club Activo 20-30 de San Salvador, informan que lo recaudado en la Teletón asciende a un millón, quinientos cincuenta y un mil seiscientos veintiocho colones, 39 centavos. Al incluir los donativos en especies donadas por empresas nacionales, pasa de los 2 millones de colones. De izquierda a derecha: Ricardo Escalante, José Julio Bolaños, Presidente de ABANSA; señor Raúl Arturo Córdova, del 20-30.

Aumentan 10 por Ciento de Sueldo en Gobierno

Fue modificado ayer tarde, en la última sesión del año de la Asamblea Constituyente, el Decreto 544 de la Junta de Gobierno, por medio del cual no se podía aumentar los salarios tanto de empleados públicos como privados, autorizando hoy un 10 por ciento de aumento a los empleados públicos.

La modificación la hizo la Asamblea Constituyente, en base a peticiones de empleados y sugerencias

de los mismos diputados.

El aumento del 10 por ciento para cada uno de los empleados, podría hallarse contemplado dentro del Presupuesto de 1983 que ayer mismo fue aprobado.

En cuanto al caso de los otros empleados, los aumentos quedarían a juicio de los empresarios, según dijeron los diputados.



ULTIMA PLENARIA. — Ayer tarde se efectuó la última sesión plenaria del año de la Asamblea Constituyente. Aprobaron un aumento del 10 por ciento de los empleados públicos, modificando el Decreto 544, que obstruía esa mejora económica.

Más de Millón y Medio Recaudaron en Teletón

Un millón quinientos cincuenta y un mil seiscientos veintiocho colones con treinta y nueve centavos, es el total recaudado en la TELETON. El dinero está depositado en los bancos pertenecientes a la Asociación de Banqueros, ABANSA, entidad que supervisó la recaudación.

Los organizadores del evento declaran a EL DIARIO DE HOY que Teletón no solamente es construir un edificio de Múltiples Invaldeces, sino mucho más. Según el proyecto, se incluyen centros regionales, preparación de personal profesional, programas de aceptación del minusválido en la sociedad, etc.

Con el éxito obtenido en el evento, que tuvo una duración de 27 horas consecutivas, con la participación de artistas de renombre mundial y nacionales, los organizadores de Teletón proyectan realizar cinco telefonos para lograr las metas que se han trazado.

Las cifras de recaudación que dan a conocer no incluyen los donativos en especies que hizo el público, entre otros, una planta telefónica, una unidad de fisioterapia, pintura, cortinas, sábanas, materiales de construcción, etc. Es decir, que sumando toda la

—Favor pase a la página 62.

Acostecer Nacional

CLUB CONQUISTADORES CELEBRARÁ CAMPOREE

Del 26 al 30, el Club Conquistadores, de Soyapango, con sede en la Iglesia Adventista del 7º Día, celebrará un campooree en el Turicentro Cerro Verde, en Sonsonate.

Se dijo que este campooree lo celebrará el Club con motivo de las festividades de fin de año. En estos eventos los jóvenes se capacitan en lo físico, mental y espiritual.

Se invita a todas las per-

—Favor pase a la página 62.

No he Negado Renuncia Afirma Subsecretario

"En ningún momento he andado especulando acerca de mi renuncia. En mi carácter de Subsecretario, quiero manifestar que soy miembro de un Gabinete, soy una persona disciplinada y respeto jerarquías, especialmente cuando se refieren a la persona del Presidente de la República. Me sorprenden las declaraciones que han puesto en boca mía en un vespertino", afirma el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Tales aclaraciones las dio el subsecretario de Economía, referente a que se le atribuye que él declaró que no podía renunciar a su cargo, si no es con el consentimiento de su partido ARENA. El cargo lo

viene desempeñando desde mayo.

Como se sabe, el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, ha pedido a todos los miembros de su gabinete la renuncia, a excepción de los ministros de Defensa, Interior, Planificación y Hacienda, nombrados por él.

"El periodista que me entrevistó, hace ya varios días, me preguntó si yo había presentado mi renuncia al presidente Magaña y le dije que no lo había hecho, porque teníamos hasta el 23 de diciembre para hacerlo. Pero en ningún momento negué que podría renun-

—Favor pase a la página 77.

Ultima Hora Nacional

(Detalles en Página 77).